

Вопрос-ответ

Пушкинская карта и культура

ВОПРОС:

- «Пушкинская карта» – что это?



ОТВЕТ

С 1 сентября 2021 года в России стартовала культурная программа «Пушкинская карта». Но не все еще знают, что это такое и для чего нужна карта. Пушкинская карта - специальная банковская карта для молодежи в возрасте от 14 до 22 лет включительно.

Потратить деньги с карты можно только на культурный досуг – купить билеты в музеи, театры, галереи, библиотеки, кинотеатры (на документальные и художественные фильмы отечественного производства) и другие учреждения культуры. Баланс Пушкинской карты нельзя пополнить самостоятельно, средства зачисляются на карту государством один раз в год. Номинал карты 5000 рублей. На кино из них можно потратить не более 2 000 руб. Если средства не потратить до конца года – они сгорят, а в следующем году будут начислены снова.

Пушкинская карта действует в течение календарного года. Если Пользователю программы, имеющему Пушкинскую карту, в течение календарного года исполнилось 23 года, он имеет право пользоваться до 31 декабря года владения включительно. Номинал карты постоянный и не зависит от месяца получения.

Первый шаг для получения «Пушкинской карты» — оставить заявку на портале «Госуслуг». Если подтвержденного аккаунта на «Госуслугах» нет, подать заявку можно в приложениях банков, если вы уже являетесь их клиентом, либо подтвердить учетную запись в МФЦ. После этого нужно зарегистрироваться в мобильном приложении «Госуслуги. Культура». В приложении можно посмотреть остаток средств на карте и афишу мероприятий, которая также доступна на портале Культура.

рф.

Билеты на все мероприятия в рамках программы именные и приходят на электронную почту. Поэтому при посещении выбранного спектакля, концерта или выставки нужно обязательно иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

Действует «Пушкинская карта» на территории всей России без ограничений, то есть ей можно воспользоваться не только в районе проживания, но и путешествуя по стране. В приложении «Госуслуги. Культура» в зависимости от вашей геолокации вам будут предложены те учреждения культуры, которые находятся рядом с вами. Так что молодой человек может купить билет в любом учреждении культуры, которое присоединилось к программе «Пушкинская карта». Все мероприятия проходят модерацию, их отслеживают краевые экспертные советы.

Свыше 40 событий можно посетить по «Пушкинской карте» в 16 учреждениях культуры муниципального района. К программе подключены музей, школа искусств, 7 библиотек и 8 Домов культуры. Подробная афиша мероприятий размещена на портале Культура.рф и в приложении «Госуслуги. Культура».

Призываем молодых людей воспользоваться этой возможностью и активно посещать муниципальные и краевые учреждения культуры.

Ответы на основные вопросы

- Можно ли оформить возврат билета?

- Да. Средства будут возвращены, баланс карты пополнится на ту сумму, на которую был куплен билет. В «живые» деньги это не превратится - возвращенные средства опять же можно будет потратить только на посещения учреждений культуры

- Можно ли оплатить билет частично Пушкинской картой и частично своими деньгами, если не хватает на билет?

- Пока нет.

- Возможно, ли взять билет не только на себя, но и на родственников или друзей?

- Нет. Билет приобретается участником программы «Пушкинская карта» только для себя.

Хабаровского края, администрация Нанайского муниципального района Хабаровского края, Редакция «Анюйские перекасты»

E-mail: redaction1935@mail.ru;
puyskie-perekay27@yandex.ru;
сайт: http://anuka.ru
Прием объявлений: (42156)4-16-94,
по средам, 10:00

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах, несут авторы и рекламодатели.
Письма без указания фамилии и адреса не публикуются.
Неопубликованные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать:
21 июня 2023 года в 14:00,
по графику:
21 июня 2023 года в 14:00.
Цена свободная

Юных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу - Свидетельство ПИ № ТУ27-00699 от 25 марта 2019 г. (г. Хабаровск)
львар, 9А. С 05.12.2011 г. выходит один раз в неделю по четвергам. Объем 3 (4) усл. п. л. Подписной индекс 54547. Тираж 600 экз.